
ZAPISNIK 
 
16. redne seje Občinskega sveta Občine Grosuplje v mandatnem obdobju 2022 – 2026, ki je bila v 
sredo, 10. decembra 2025 ob 16.30 uri, v dvorani Družbenega doma Grosuplje, Taborska cesta 1, 
Grosuplje. 
 
Sejo je na podlagi  20. in 22. člena Statuta občine Grosuplje (Uradni list RS, št. 65/17) in na podlagi 
21. člena Poslovnika občinskega sveta (Uradni list RS, št. 65/17 in 173/20) sklical in vodil župan 
Občine Grosuplje, dr. Peter Verlič. 
 
Seja se je snemala na digitalni medij in se prenašala v živo.  
 
PRISOTNI:       Ema Perme, Boštjan Boh, Anže Tomšič Rajko Palčar, Žan Skubic, Matjaž Trontelj, 

Nejc Kolmančič, Vera Šparovec, Stanislav Stopar, Marjan Jakopin, Nataša Cingerle, 
Urška Berlan, Andrej Božič, Miha Legin, Mojca Gruden, Janez Pintar, Alojz Bavdek, 
Renato Bedene, Nives Rupčić, Mihael Hočevar, Sabina Podržaj Potokar, Urša Leah 
Predalič in Bojana Hudorović – člani občinskega sveta. 

 
 
ODSOTNI:         Nastja Hrovat Ižanc in Marjan Kastelic (opravičeno) - člana občinskega sveta. 
 
 
OSTALI PRISOTNI: dr. Peter Verlič, župan  

             Zdenka Grozde, direktorica občinske uprave 
Mateja Barukčić, vodja Urada za splošne zadeve  

   Polona Verbič, vodja Urada za komunalno infrastrukturo 
   Miha Simončič, vodja Urada za prostor 

mag. Andreja Topolovšek, vodja Urad za finance, gospodarstvo in družbene 
dejavnosti  
Maja Janša, vodja SOU 5G 
mag. Mateja Mušič, Urad za splošne zadeve   

   Polona Ferjan, Urad za splošne zadeve  
Brane Petrovič, Grosupeljski odmevi in snemanje seje 
Jana Roštan, Urad za splošne zadeve  

   Andrej Kopitar, predsednik Nadzornega odbora 
                                    Tomaž Rigler, Javno komunalno podjetje Grosuplje d.o.o. 
                                     Tatjana Vozlič , Javno komunalno podjetje Grosuplje d.o.o. 
                                     Primož Žerjav , Javno komunalno podjetje Grosuplje d.o.o. 
                                    Jernej Rojc, Zveza športnih organizacij Grosuplje  
                 Mitja Belec, Policijska postaja Grosuplje  

   Foto Travnik  
   Zainteresirana javnost 
 
V uvodu seje je župan pozdravil vse prisotne člane občinskega sveta, prisotne predstavnike 
občinske uprave in vse ostale prisotne.  
 
Sledila je razprava o dnevnem redu 16. seje občinskega sveta. 
 
Župan je predlagal, da se 6. točko dnevnega reda »Osnutek odloka o spremembah Odloka o 
ustanovitvi in organiziranju javnega podjetja Javno komunalno podjetje Grosuplje d.o.o. in 
poročilo o poslovanju Javnega komunalnega podjetja Grosuplje d.o.o. v letu 2024« obravnavata 
kot ločeni točki dnevnega reda; in sicer kot 6. točka dnevnega reda »Osnutek odloka o 
spremembah Odloka o ustanovitvi in organiziranju javnega podjetja Javno komunalno podjetje 



Grosuplje d.o.o. » in kot novo 7. točko dnevnega reda »Poročilo o poslovanju Javnega komunalnega 
podjetja Grosuplje d.o.o. v letu 2024«, ostale točke pa se ustrezno preštevilčijo. 
 
Razpravljal je M. Hočevar. 
 
M. Hočevar je predlagal razširitev dnevnega reda z uvrstitvijo nove 11. točke »Seznanitev z 
odlaganjem nevarnih odpadkov v Občini Grosuplje« ter premikom točke »Informacije, pobude in 
vprašanja svetnikov« na 12. mesto dnevnega reda. Predlog je utemeljil z določbami Poslovnika ter 
z novimi razkritji o nezakonitem odlaganju nevarnih odpadkov na območju občine. 
 
Z. Grozde je dejala, da so poslovniški pogoji za razširitev dnevnega reda izpolnjeni  
 
Na glasovanje je bil dan predlog M. Hočevarja: 
Dnevni red 16. seje občinskega sveta se razširi z novo .11. točko »Seznanitev z odlaganjem 
nevarnih odpadkov v Občini Grosuplje« ter točka »Informacije, pobude in vprašanja svetnikov«  
se prestavi na 12. točko dnevnega reda. 
Rezultat glasovanja: prisotnih: 21 svetnikov, ZA: 21, PROTI: 0 
Sklep je sprejet. 
 
21 svetnikov je glasovalo o dnevnem redu 16. seje občinskega sveta s predlaganimi spremembami 
in je z 20 ZA in 0 PROTI  sprejelo naslednji 
 

DNEVNI RED: 
 

1. Potrditev zapisnika 15. seje Občinskega sveta Občine Grosuplje  
2. Sklep o potrditvi mandata nadomestnemu članu občinskega sveta  
3. Seznanitev z varnostnimi razmerami v občini Grosuplje 
4. Osnutek Odloka o ustanovitvi organa skupne občinske uprave “Skupna občinska 

uprava 5G” 
5. Osnutek Odloka o spremembah in dopolnitvah Odloka o oddajanju v najem in 

obremenjevanju nepremičnin v lasti Občine Grosuplje 
6. Osnutek Odloka o spremembah Odloka o ustanovitvi in organiziranju javnega podjetja 

Javno komunalno podjetje Grosuplje d.o.o.  
7. Poročilo o poslovanju Javnega komunalnega podjetja Grosuplje d.o.o. v letu 2024 
8. Osnutek sprememb in dopolnitev Statuta Občine Grosuplje  
9. Osnutek sprememb in dopolnitev Poslovnika občinskega sveta Občine Grosuplje  
10. Letni program športa v občini Grosuplje za leto 2026 
11. Seznanitev z odlaganjem nevarnih odpadkov v Občini Grosuplje 
12. Informacije, pobude in vprašanja svetnikov 
 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 



1. Potrditev zapisnika 15. seje Občinskega sveta Občine Grosuplje  
 
Razpravljala sta R. Palčar in R. Bedene. 
 
R. Palčar je opozoril na manjkajoče replike in nepravilnosti v zapisniku prejšnje seje. 
 
R. Bedene je opozoril na prakso pisnih odgovorov na svetniška vprašanja ter izpostavil, da na 
vprašanja glede kampusa in napovedanega olimpijskega bazena ni prejel neposrednega odgovora 
župana. Izrazil je željo, da bi na takšna vprašanja dobili svetniki jasne in konkretne odgovore tudi 
ustno na seji sveta.  
 
Na glasovanje je bil dan predlog naslednjega sklepa: 
Zapisnik 15. redne seje občinskega sveta se potrdi. 
Rezultat glasovanja: prisotnih: 21 svetnikov, ZA: 11, PROTI: 7 
Sklep 1 je sprejet. 
 
 

2. Sklep o potrditvi mandata nadomestnemu članu občinskega sveta 
 
 
Ž. Skubic je v imenu Komisije za mandatna vprašanja, volitve in imenovanja dejal, da komisija  
predlaga občinskemu svetu, da sprejme Sklep o potrditvi mandata nadomestnemu članu 
Občinskega sveta Občine Grosuplje, Nataši Cingerle. 
 
K tej točki dnevnega reda ni bilo razprave.  
 
Na glasovanje je bil dan predlog naslednjega sklepa: 
Sklep o potrditvi mandata nadomestnemu članu Občinskega sveta Občine Grosuplje, Nataši 
Cingerle, se sprejme. 
Rezultat glasovanja: prisotnih: 22 svetnikov, ZA: 22, PROTI: 0 
Sklep 2 je sprejet. 
 
Župan je novo občinsko svetnico, ga. Natašo Cingerle, povabil, da zasede svoje mesto, ter ji zaželel 
uspešno delo. 
 
U. L. Predalič se je seji občinskega sveta priključila ob 16.45 uri. 
 
 

3. Seznanitev z varnostnimi razmerami v občini Grosuplje 
 
 

M. Belec je podal uvodno obrazložitev.  
 
Razpravljali so E. Perme, R. Bedene, R. Palčar, N. Cingerle in M. Hočevar.  
 
E. Perme se je zahvalila policiji za dobro sodelovanje, opozorila na porast kaznivih dejanj ter 
predlagala, da se poročanje o varnosti v občini v prihodnje izvaja redno, vsaj enkrat letno na redni 
seji občinskega sveta.  
 
R. Bedene se je zahvalil policiji za opravljeno delo, opozoril na resne varnostne razmere in 
problem nezakonite uporabe orožja, predvsem v romskih naseljih Smrekec, ter izpostavil potrebo 
po aktivnejšem delovanju Komisije za spremljanje romske problematike. 
 



R. Palčar je dejal, da je sodelovanje s policijo in občinskimi organi na področju romske 
problematike v Grosuplju nekoliko zanemarjeno, hkrati je opozoril na potrebo po aktivaciji 
Komisije za romsko problematiko in večjem vključevanju redarske službe na varnostnem 
področju, ter poudaril pomen osebnega stika policije z lokalnimi skupnostmi za povečanje 
zaupanja in učinkovitega reševanja varnostnih vprašanj. 
 
N. Cingerle je spregovorila tudi kot predstavnica civilne iniciative in občanka, ki se že več kot 10 
let ukvarja s problematiko romskih naselij v občini, predvsem v naselju Smrekec. Poudarila je, da 
problematika ni le socialna, temveč ima tudi varnostne, okoljske in razvojne vidike. Opozorila je 
na pomanjkljivo transparentnost podatkov, neurejeno stanje divjih odlagališč, kurjenje odpadkov, 
težave z izobraževanjem otrok in pomanjkanje aktivnega odziva občine pri resnih incidentih. 
Predlagala je boljše sodelovanje občine, krajevnih skupnosti in civilnih iniciativ 
 
M. Hočevar je podprl predloge predhodnih razpravljavcev o rednem letnem poročanju o delu in 
varnostnem stanju v občini ter pozval k aktivaciji romske komisije in začetku dialoga o težavah, ki 
se ponavljajo, predvsem kurjenja odpadkov in slabše kakovosti bivanja v Sončnih Dvorih. 
Predlagal je širšo obravnavo vzrokov problema, vključno z zakonodajo in načinom ogrevanja, da 
bi dolgoročno izboljšali stanje. 
 
M. Belec je podal dodatna pojasnila in obrazložitve.  
 
 

4. Osnutek Odloka o ustanovitvi organa skupne občinske uprave “Skupna občinska 
uprava 5G” 

 

M. Janša je podala uvodno obrazložitev.  

Razpravljali so R. Bedene, B. Boh in M. Hočevar.  

R. Bedeneta je zanimalo, da glede na dejstvo, da so nekatere občine izstopile iz skupne občinske 
uprave, kolikšno je število zaposlenih sedaj in ali se pričakuje, da bo skupna občinska uprava, 
imela povečan obseg dela glede nato, da je bilo odkritih nekaj novih divjih odlagališč v občini.  

B. Boh je v povezavi s sprejemanjem odloka izpostavil vprašanje glede vloge skupne uprave pri 
varstvu okolja in obveščanju javnosti. 

M. Hočevarja je zanimalo, ali je spremenjena formula v 20. ali 21. členu odloka bolj ali manj ugodna 
za občino Grosuplje, zakaj je občina Škofljica zapustila skupno občinsko upravo, ter ali sta res 
zapustila službo glavni komunalni inšpektor in vodja redarske službe. Hkrati je ob tem opozoril, 
da bi lahko te kadrovske spremembe vplivale na kakovost dela skupne uprave v prihodnje. 

Na glasovanje je bil dan predlog naslednjega sklepa: 
Osnutek odloka o ustanovitvi organa skupne občinske uprave »Skupna občinska uprava 5G« se 
sprejme. 
Rezultat glasovanja: prisotnih: 23 svetnikov, ZA: 13, PROTI: 10 
Sklep 4a je sprejet. 
 
Na glasovanje je bil dan predlog naslednjega sklepa: 
Osnutek odloka o ustanovitvi organa skupne občinske uprave »Skupna občinska uprava 5G« se 
prekategorizira v predlog odloka o ustanovitvi organa skupne občinske uprave »Skupna občinska 
uprava 5G«. 
Rezultat glasovanja: prisotnih: 21 svetnikov, ZA: 13, PROTI: 7 
Sklep 4b je sprejet. 
 



 
Na glasovanje je bil dan predlog naslednjega sklepa: 
Odlok o ustanovitvi organa skupne občinske uprave »Skupna občinska uprava 5G« se sprejme 
Rezultat glasovanja: prisotnih: 23 svetnikov, ZA: 13, PROTI: 10 
Sklep 4 je sprejet. 
 

5. Osnutek Odloka o spremembah in dopolnitvah Odloka o oddajanju v najem in 
obremenjevanju nepremičnin v lasti Občine Grosuplje 

 
M. Barukčić je podala uvodno obrazložitev. 
 
Ž. Skubic je v imenu Odbora za gospodarstvo in turizem dejal, da odbor predlaga občinskemu 
svetu, da osnutek Odloka o spremembah in dopolnitvah odloka o dajanju v najem in 
obremenjevanju nepremičnin v lasti občine Grosuplje sprejme v predlagani vsebini. 
 
Razpravljal je R. Bedene.  
 
Na glasovanje je bil dan predlog naslednjega sklepa: 
Osnutek odloka o spremembah in dopolnitvah odloka o oddajanju v najem in obremenjevanju 
nepremičnin v lasti Občine Grosuplje se sprejme. 
Rezultat glasovanja: prisotnih: 18 svetnikov, ZA: 18, PROTI: 0 
Sklep 5a je sprejet. 
 
Na glasovanje je bil dan predlog naslednjega sklepa: 
Osnutek odloka o spremembah in dopolnitvah odloka o oddajanju v najem in obremenjevanju 
nepremičnin v lasti Občine Grosuplje se prekategorizira v predlog odloka o spremembah in 
dopolnitvah odloka o oddajanju v najem in obremenjevanju nepremičnin v lasti Občine Grosuplje. 
Rezultat glasovanja: prisotnih: 19 svetnikov, ZA: 19, PROTI: 0 
Sklep 5b je sprejet. 
 
Na glasovanje je bil dan predlog naslednjega sklepa: 
Odlok o spremembah in dopolnitvah odloka o oddajanju v najem in obremenjevanju nepremičnin 
v lasti Občine Grosuplje se sprejme. 
Rezultat glasovanja: prisotnih: 20 svetnikov, ZA: 19, PROTI: 0 
Sklep 5 je sprejet. 
 
 

6. Osnutek Odloka o spremembah Odloka o ustanovitvi in organiziranju javnega 
podjetja Javno komunalno podjetje Grosuplje d.o.o.  

 
P. Žerjav je podal uvodno obrazložitev. 
 
B. Boh je v imenu Odbora za prostor, komunalno infrastrukturo in ekologijo dejal, da je odbor 
sprejel sklep, s katerim predlaga občinskemu svetu, da Osnutek Odloka o spremembah Odloka o 
ustanovitvi in organiziranju javnega podjetja Javno komunalno podjetje Grosuplje d.o.o. sprejme 
v predlagani obliki in vsebini. 
 
Ž. Skubic je v imenu Odbora za gospodarstvo in turizem dejal, da odbor predlaga občinskemu 
svetu, da osnutek Odloka o spremembah Odloka o ustanovitvi in organiziranju javnega podjetja 
Javno komunalno podjetje Grosuplje d.o.o. sprejme v predlagani vsebini. 
 



Razpravljala sta R. Bedene in R. Palčar.  

R. Bedene je predlagal v razmislek morebitno vključitev Občine Velike Lašče v skupino treh občin. 

Na glasovanje je bil dan predlog naslednjega sklepa: 
Osnutek odloka o spremembah Odloka o ustanovitvi in organiziranju javnega podjetja Javno 
komunalno podjetje Grosuplje d.o.o. se sprejme. 
Rezultat glasovanja: prisotnih: 21svetnikov, ZA: 11, PROTI: 4 
Sklep 6a je sprejet 
 
Na glasovanje je bil dan predlog naslednjega sklepa: 
Osnutek odloka o spremembah Odloka o ustanovitvi in organiziranju javnega podjetja Javno 
komunalno podjetje Grosuplje d.o.o. se prekategorizira v predlog odloka o spremembah Odloka o 
ustanovitvi in organiziranju javnega podjetja Javno komunalno podjetje Grosuplje d.o.o.. 
Rezultat glasovanja: prisotnih: 17 svetnikov, ZA: 12, PROTI: 2 
Sklep 6b je sprejet. 
 
V nadaljevanju je župan pojasnil, da ni prisotnih zadostno število svetnikov, zato se glasovanje o 
predlogu obravnavanega odloka prestavi na odločanje na eni izmed prihodnjih sej občinskega 
sveta. 
 
V nadaljevanju je sledil 10 - minutni odmor.  
 
 

7. Poročilo o poslovanju Javnega komunalnega podjetja Grosuplje d.o.o. v letu 2024 
 
T. Vozlič je podala uvodno obrazložitev.  
 
B. Boh je v imenu Odbora za prostor, komunalno infrastrukturo in ekologijo dejal, da so se člani 
odbora seznanili s poročilom o poslovanju Javnega komunalnega podjetja Grosuplje d.o.o. v letu 
2024. 
 
Ž. Skubic je v imenu Odbora za gospodarstvo in turizem dejal, da  so se člani odbora seznanili s 
poročilom o poslovanju Javnega komunalnega podjetja Grosuplje d.o.o. v letu 2024. 
 
Razpravljali so N. Kolmančič, R. Bedene, E. Perme, S. Stopar in R. Palčar.  
 
N. Kolmančič je opozoril na visok delež izgub vode v vodovodnem omrežju Občine Grosuplje, ki 
znaša skoraj 30 %. . Zanimalo ga je, kateri konkretni ukrepi se trenutno izvajajo za zmanjševanje 
izgub in kakšni so načrti za obnovo dotrajanega vodovodnega omrežja v prihodnjih letih z 
namenom njihovega zmanjšanja. 
 
R. Bedene je postavil več vprašanj v zvezi s poslovanjem javnega komunalnega podjetja, in sicer 
glede višine in strukture odprtih terjatev, predvsem do gospodinjstev, stroškov izterjave ter 
deleža neizterljivih terjatev. Zanimalo ga tudi razmerje med prihodki iz javne gospodarske službe 
in tržne dejavnosti, razlogi za povišanje cen nekaterih storitev (zlasti čiščenja greznic in malih 
čistilnih naprav), struktura prihodkov od najemnin ter podatki o zaposlovanju invalidov in 
morebitnih obveznostih iz tega naslova. 
 
R. Palčar je opozoril, da je bilo letno poročilo JKP Grosuplje javno objavljeno na spletni strani le 
dva dni pred sejo občinskega sveta, medtem ko fizičnega izvoda kljub več poizvedbam ni mogel 
pridobiti. V nadaljevanju je izpostavil, da je poročilo nadzornega sveta, v tako obsežnem 
dokumentu zelo kratko ter vprašal, ali to ustrezno odraža delo nadzornega sveta. Opozoril je tudi 
na izvajanje dejavnosti, ki po njegovem mnenju ne sodijo v poslanstvo javnega komunalnega 



podjetja, na netransparentno določanje cen najemnin na mestni tržnici ter na izgubo iz tega 
naslova, ki se pokriva s subvencijo občine. Hkrati je izrazil še pomisleke glede opuščanja nekaterih 
osnovnih dejavnosti podjetja in prenosa poslov na zunanje izvajalce ter poudaril, da so podatki 
razvidni iz nekaterih javno dostopnih evidenc.  
 
S. Stopar je podal proceduralno opozorilo zaradi neprimernega in žaljivega govora razpravljavca 
na seji ter poudaril, da takšna raven razprave ni dopustna. Opozoril je, da so bile izrečene navedbe 
o »kriminalnem podjetju« neprimerne, ter menil, da je zadeva zaradi snemanja seje lahko tudi 
pravno sporna, zato je pozval, da se ustrezno ukrepa. 
 
T. Vozlič in T. Rigler sta podala dodatna pojasnila.  
 
Na glasovanje je bil dan predlog naslednjega sklepa: 
Občinski svet se je seznanil s poročilom o poslovanju Javnega komunalnega podjetja Grosuplje 
d.o.o. v letu 2024 se sprejme. 
Rezultat glasovanja: prisotnih: 20 svetnikov, ZA: 20, PROTI: 0 
Sklep 7 je sprejet. 
 
 

8. Osnutek sprememb in dopolnitev Statuta Občine Grosuplje  
9. Osnutek sprememb in dopolnitev Poslovnika občinskega sveta Občine Grosuplje  

 
M. Barukčić je podla uvodno obrazložitev.  
 
N. Rupčić je v imenu Statutarne pravne komisije dejala, da komisija predlaga občinskemu svetu, 
da sprejme osnutek sprememb in dopolnitev Statuta občine Grosuplje in Poslovnika občinskega 
sveta občine Grosuplje. 
 
Razpravljali so M. Trontelj, R. Palčar, R. Bedene in N. Kolmančič.  
 
M. Trontelj je dejal, da so predlagane spremembe statuta in poslovnika posledica spremembe 
zakonodaje in ne odločitve občine ter da je za nadaljevanje postopka potrebno sprejeti neko 
osnovno izhodišče. Predlagal je, da občinski svet, potrdi osnutek predloga statuta kot izhodišče za 
dvofazni postopek in nadaljnjo obravnavo; predvsem v delu statuta, ki se nanaša na število članov 
svetov krajevnih skupnosti. 
 
R. Palčar je izrazil nezadovoljstvo, ker po njegovem mnenju krajevne skupnosti občine niso bile 
ustrezno vključene v pripravo predloga in razpravo o zakonskih spremembah. V nadaljevanju je 
bil kritičen tudi do spoštovanja poslovnika ter poudaril, da je statut temeljni akt občine, zato bi 
morala o spremembah potekati širša in bolj vključujoča razprava. 
 
R. Bedene je opomnil, da je občinski svet o istem gradivu razpravljal že 15. maja 2026 ter opozoril, 
da vmes ni bilo izvedenih napovedanih širših usklajevanj po krajevnih skupnostih, zato meni, da 
postopek ni bil dovolj vključujoč. Hkrati je izpostavil tudi nesorazmerja med številom volivcev in 
številom članov posameznih krajevnih skupnosti ter opozoril na tveganja, ki jih po njegovem 
mnenju prinaša nova zakonska ureditev, ob tem pa poudaril potrebo po širšem dialogu in 
spoštovanju dogovorov. 
 
N. Kolmančič je opozoril, da se na seji ponovno obravnavan skoraj enak predlog kot maja, brez 
širšega posvetovanja s krajevnimi skupnostmi. V nadaljevanju je poudaril, da število članov svetov 
krajevnih skupnosti ni ključno, temveč zastopanost posameznih krajev in ustrezna podpora 
njihovemu razvoju. Hkrati je predlagal razmislek o razdelitvi Krajevne skupnosti Grosuplje na tri 



dele oz. krajevne skupnosti (Grosuplje center, naselje Brezje oz. Sončni dvori in ostala naselja 
Praproče, Sp. Blato, Gatina in Duplice). 
 
A. Božič je sejo občinskega sveta zapustil ob 19.00 uri. 

Župan je pred glasovanjem podal dodatno pojasnilo, da je za sprejem Statuta potrebna 
dvotretjinska večina vseh članov občinskega sveta. 
 
Na glasovanje je bil dan predlog naslednjega sklepa: 
Osnutek sprememb in dopolnitev Statuta Občine Grosuplje s podanimi pripombami se sprejme. 
Rezultat glasovanja: prisotnih: 22 svetnikov, ZA: 13, PROTI: 9 
Sklep 8 ni sprejet. 
 
Župan je pred glasovanjem podal dodatno pojasnilo, da je za sprejem Poslovnika potrebna 
dvotretjinska večina navzočih članov občinskega sveta.  

Na glasovanje je bil dan predlog naslednjega sklepa: 
Osnutek sprememb in dopolnitev Poslovnika Občinskega sveta Občine Grosuplje se sprejme. 
Rezultat glasovanja: prisotnih: 22 svetnikov, ZA: 20, PROTI: 2 
Sklep 9a je sprejet. 
 
Na glasovanje je bil dan predlog naslednjega sklepa: 
Osnutek sprememb in dopolnitev Poslovnika Občinskega sveta Občine Grosuplje se 
prekategorizira v predlog sprememb in dopolnitev Poslovnika Občinskega sveta Občine 
Grosuplje. 
Rezultat glasovanja: prisotnih: 20 svetnikov, ZA: 13, PROTI: 7 
Sklep 9b ni sprejet. 
 
 

10. Letni program športa v občini Grosuplje za leto 2026 
 
J. Rojc je podal uvodno obrazložitev.  

M. Trontelj je v imenu Odbora za družbene dejavnosti dejal, da se je odbor seznanil z letnim 
programom športa v občini Grosuplje za leto 2026 in predlaga občinskemu svetu, da letni program 
športa v občini Grosuplje za leto 2026 sprejme v predlagani vsebini. 
 
Razpravljali so N. Kolmančič, R. Bedene, M. Legin in E. Perme.  
 
V nadaljevanju je vodenje seje za kratek čas, prevzel podžupan J. Pintar  
 
R. Bedene je poudaril, da bo svetniška skupina dokument podprla, ker podpira vlaganja v športno 
infrastrukturo in šport, ter ob tem opozoril na smiselnost razmisleka o izgradnji plavalnega 
bazena v občini zaradi visokih stroškov izvajanja programov plavanja v drugih krajih oz. občinah. 
Predlagal je tudi, da občina prouči možnosti delitve stroškov vzdrževanja športnih objektov s 
sosednjimi občinami, katerih občani oz. otroci uporabljajo infrastrukturo v Grosupljem. 
 
M. Legin je napovedal podporo programu, ob tem pa opozoril na po njegovem mnenju 
nesorazmerno financiranje nogometa v primerjavi z drugimi športnimi panogami. Predlagal je 
bolj uravnoteženo razdelitev sredstev ter večjo preglednost porabe po posameznih športih, da bi 
zagotovili enakovredne pogoje za razvoj vseh dejavnosti. 
 
E. Perme je izrazila podporo programu športa in predlagala, da se v prihodnje na odboru za 
družbene dejavnosti nameni več časa za razpravo o potrebah krajanov in načrtovanju športnih 
programov. Poudarila je tudi pomen dolgoročnega in premišljenega razvoja športne 



infrastrukture ter podprla predlog izgradnje bazena za izvajanje različnih vodnih aktivnosti v 
občini. 
 
Na glasovanje je bil dan predlog naslednjega sklepa: 
Letni program športa v občini Grosuplje za leto 2026 se sprejme. 
Rezultat glasovanja: prisotnih: 20 svetnikov, ZA: 20, PROTI: 0 
Sklep 10 je sprejet. 
 
 

11. Seznanitev z odlaganjem nevarnih odpadkov v Občini Grosuplje 
 

M. Hočevar je podal uvodno obrazložitev.  

Vodenje seje je v nadaljevanju zopet prevzel župan. 
 
Razpravljali so R. Bedene, N. Kolmančič, R. Palčar, N. Cingerle in E. Perme. 
 
R. Bedene je opozoril na problematiko odlagališč, izrazil zaskrbljenost zaradi možnih vplivov na 
zdravje ter predlagal razjasnitev stanja in vključitev pristojnih služb. 
 
N. Kolmančič je poudaril, da je treba tematiko nevarnih odlagališč obravnavati, občanom dati 
signal, da občina problem spremlja, in napovedal podporo ustreznemu sklepu. 
 
R. Palčar je izrazil zaskrbljenost zaradi obravnavnih odlagališč in vplivov na okolje, posebej v 
nizko ležečih predelih občine, ter opozoril na dolgotrajne težave z upravljanjem odpadkov in 
neurejenostjo posameznih parcel v občini. Dejal je, da so bile nekatere sporne parcele januarja 
2025 podarjene državi, vendar je problematika odpadkov in nadzora nad njimi še vedno aktualna, 
zato je potrebno nadaljnje spremljanje in ukrepanje zaradi zaščite zdravja in okolja. 
 
N. Cingerle je predlagala tudi vključitev odlagališča Bičje v razpravo zaradi njegove velikosti, 
nevarnih materialov in bližine sprehajalne poti ter poudarila potrebo po ustreznem pregledu in 
nadzoru. 
 
E. Perme je ponovno opozorila na odlagališče ob Gasilski cesti in njegove okoljske posledice, ki 
ogrožajo vodo, tla in naravni habitat v območju Radenskega polja ter mokrišča okoli Brezja. 
Poudarila je potrebo po resnem pristopu pristojnih služb, vključno z občinskim inšpektoratom in 
policijo, ter predlagala, da se pri spremljanju okolja vključijo tudi meritve radona. 
 
Župan je po zaključeni razpravi pojasnil, da lahko občinski svet v skladu s statutom sprejme le 
seznanitveni sklep, ki se glasi: »Svetniki Občine Grosuplje so se seznanili z lokacijami v Občini 
Grosuplje, kjer so se nezakonito odlagali nevarni odpadki« ter poudaril, da bo občinska uprava vse 
navedbe iz razprave proučila in ukrepala v okviru svojih pristojnosti. Predlagal je, da se glasuje o 
predlogu seznanitvenega sklepa. 
 
M. Hočevar je proceduralno pojasnil, da njegov predlog sklepa, ni bil mišljen kot nalaganje 
obveznosti, temveč kot dobronameren poziv občinski upravi k ukrepanju v dobro okolja in 
občanov. Ob tem je zaprosil za natančno pojasnilo, kateri člen statuta naj bi bil s takšnim pozivom 
kršen ter zakaj občinski svet oziroma svetnik ne bi smel pozvati občinske uprave k ravnanju v 
javnem interesu. 
 
 
 
 
 



Na glasovanje je bil dan predlog naslednjega sklepa: 
Svetniki Občine Grosuplje so se seznanili z lokacijami v Občini Grosuplje, kjer so se nezakonito 
odlagali nevarni odpadki se sprejme. 
Rezultat glasovanja: prisotnih: 21 svetnikov, ZA: 21, PROTI: 0 
Sklep 11 je sprejet. 
 

 
12. Informacije, pobude in vprašanja svetnikov 

 

Razpravljali so R. Bedene, R. Palčar, B. Hudorović in E. Perme.  

R. Bedene je pohvalil Krajevno skupnost Grosuplje za uspešno organizacijo zimskega sejma 
rabljene smučarske opreme ter občini za podporo z zagotovitvijo šotora in izrazil željo, da se 
takšna praksa nadaljuje tudi v prihodnje.  
V nadaljevanju je dejal, da je svetniška skupina nepovezanih svetnikov vložila gradivo za sklic 
izredne seje, pri čemer so bile nekatere točke dnevnega reda izredne seje vključene v dnevni red 
današnje oz. 16. seje občinskega sveta, za kar se je zahvalil pripravljavcem. Hkrati pa je izpostavil 
točko, ki se navezuje na alarmantno stanje na Osnovni šoli Louisa Adamiča, katera ni bila vključena 
na dnevi red trenutne seje. Poudaril je, da je stanje na OŠ Louisa Adamiča Grosuplje zaradi 
odpovedi ravnateljice zelo resno in da potekajo postopki za imenovanje nove ravnateljice, pri 
čemer so roki izjemno kratki. Opozoril je, da obstaja nevarnost, da bo odločitev sprejeta brez 
možnosti pravočasnega odziva občinskega sveta, saj zaradi praznikov in organizacijskih omejitev 
redne seje verjetno ne bo mogoče izvesti. Zato je pozval pristojne službe občine, naj se takoj po 
prejemu dokumentacije skliče dopisna seja, da se svetniki lahko pravočasno seznanijo s kandidati 
in njihovimi vlogami ter občinski svet poda svoje mnenje. 
 
R. Palčar je opozoril, da kot občinski svetnik od občine ni prejel odgovora o tem, kdo so 
predstavniki ustanovitelja v svetu OŠ Louisa Adamiča, kar ocenjuje kot podcenjevanje vloge 
svetnika.  
V nadaljevanju je postavil več vprašanj glede ravnanja z gradbenimi odpadki v zadnjih 15 letih; in 
sicer ga je zanimalo, ali je občina izdala kakršnokoli dovoljenje za skladiščenje, drobljenje ali 
odlaganje odpadkov na občinskih zemljiščih ter ali ima občina za vse izvedene gradbene projekte 
zagotovljena končna poročila o gospodarjenju z gradbenimi odpadki. Naprosil je za pisne 
odgovore.  
Opozoril je tudi na nerealiziran razpis za najem petih radarjev, ki je po njegovem mnenju bil 
neuspešen zaradi pomanjkanja usklajevanja z Občino Škofljica ter zahteval podatke o zbranih 
globah in porabi teh sredstev; pri tem pa poudaril, da bi morala biti zbrana sredstva iz naslova 
glob namenjena izboljšanju prometne varnosti. 
Dodatno je zaprosil za pisni seznam vseh predstavnikov občine v svetih javnih zavodov, saj lokalni 
dobavitelji hrane po njegovem nimajo enakih možnosti za vključitev v oskrbovalne verige, posebej 
v šolah. V nadaljevanju je kritiziral neaktivnost Sveta za preventivo in varnost v cestnem prometu, 
ki se v tem mandatu skoraj ni sestajal, in opozoril, da ima omenjeni svet pomembno preventivno 
vlogo pri zagotavljanju prometne varnosti, varnih šolskih poti,… v občini. Izpostavil je tudi 
vprašanje pretiranega števila javnih smetnjakov in pozval k večjemu poudarku na vzgoji otrok k 
odgovornemu ravnanju z odpadki. 
 
B. Hudorović je zanimalo, zakaj je bil letos porabljen romski denar, zakaj je bil ta denar porabljen 
v preteklih letih in kateri projekti iz tega denarja so načrtovani v prihodnjem letu.  
 
E. Perme je seznanila občinski svet, da je Dom starejših občanov Grosuplje danes odprl novo enoto 
na Blokah, prvo izmed treh predvidenih v okviru načrta za okrevanje in odpornost, ter poudarila, 
da je bila prireditev zelo prijetna in da lokalna skupnost novi dom z veseljem sprejema.  



V nadaljevanju je podala tehnično pobudo, da se vsi občinski dokumenti, vključno s statutom, 
poslovnikom, odloki ter odgovori na svetniška vprašanja, objavljajo v takšni PDF obliki, da 
omogočajo iskanje po vsebini in kopiranje besedila, saj je to standard pri državnih dokumentih in 
bi bistveno olajšalo delo svetnikov. Hkrati je opozorila, da preobsežni dnevni redi sej in 
prekinjanje razprav omejujejo demokratičnost in kakovost dela občinskega sveta ter poudarila 
potrebo po bolj konstruktivnem dialogu in poglobljeni obravnavi točk, ki so uvrščene na seje 
sveta.  
V nadaljevanju je zastavila vprašanje glede občinskih investicij in zahtevala, da občina predloži 
seznam vseh javnih zemljišč oziroma parcel, ki so bile v zadnjih 14 letih v občinski lasti in so bile 
prodane zasebnikom za namene gradenj, z navedbo velikosti, prekategorizacije, vrednosti in 
namena gradnje. Hkrati je tudi zaprosila za seznam vseh investicij v zadnjih 14 letih z navedbo 
načrtovane in končne vrednosti (ne glede na vir financiranja) ter podatkom o rentabilnosti tam, 
kjer je to relevantno. 
 
Župan se je svetnikom in svetnicam zahvalil za podana vprašanja in pobude ter vsem voščil lepe 
praznike.  

 

16. seja občinskega sveta je bila zaključena ob 20.20 uri. 
 
 
 
Zapisala: 
Irena Mihelič, univ.dipl.soc.   
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POROČILO O URESNIČEVANJU SKLEPOV 16. SEJE OBČINSKEGA SVETA OBČINE GROSUPLJE, 

Z DNE 10.12.2025 
 
211.(176) Ad1 Zapisnik 15. seje Občinskega sveta Občine Grosuplje sprejet in dan v podpis 

županu.  
 
212.(177)Ad2 Sklep o potrditvi mandata nadomestnemu članu Občinskega sveta Občine 

Grosuplje, Nataši Cingerle sprejet in dan v podpis županu.  
 
213.(178)Ad4 Odlok o ustanovitvi organa skupne občinske uprave »Skupna občinska uprava 5G« 

sprejet, dan v podpis županu in poslan v objavo v Uradni list RS.  
 
214.(179)Ad5 Odlok o spremembah in dopolnitvah odloka o oddajanju v najem in 

obremenjevanju nepremičnin v lasti Občine Grosuplje sprejet, dane v podpis županu 
in poslan v objavo v Uradni list RS. 

 
215.(179)Ad6 Osnutek odloka o spremembah Odloka o ustanovitvi in organiziranju javnega 

podjetja Javno komunalno podjetje Grosuplje sprejet. 
 
216.(179)Ad7 Občinski svet se je seznanil s poročilom o poslovanju Javnega komunalnega 

podjetja Grosuplje d.o.o. v letu 2024 sprejet.  
 
217.(179)Ad9 Osnutek sprememb in dopolnitev Poslovnika Občinskega sveta Občine Grosuplje 

sprejet.  
 
218.(180)Ad10 Letni program športa v občini Grosuplje za leto 2026 sprejet, dan v podpis županu 

in objavljen na spletni strani Občine Grosuplje. 
 
219.(180)Ad11 Svetniki Občine Grosuplje so se seznanili z lokacijami v Občini Grosuplje, kjer so 

se nezakonito odlagali nevarni odpadki sprejet.  
 
220.(180)Ad12 Informacije, pobude in vprašanja svetnikov  obravnavane na seji občinskega sveta  

in posredovana vodjem uradov. 
 
 
 
December, 2025 
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